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В період активної глобалізації та інтеграції вітчизняної економіки перед 

суб’єктами господарювання постає проблема надлишку інформації та процесом 

ефективної вибірки даних. На даний час серед інформаційного забезпечення 

для вирішення різноманітних бізнес-задач, основні позиції займають 

інформаційні системи в менеджменті та системи управління інформацією у 

зовнішньоекономічній діяльності підприємства (ЗЕДП). Оскільки технології 

розвиваються досить стрімко, в останній час відбувається швидке їх 

впровадження в систему управління ЗЕДП, адже це дозволяє значно скоротити 

затрати часу, забезпечує різні форми контролю та управління інформацією і має 

певні економічні переваги.  

Досить актуальною є проблема виявлення перспективних напрямків 

розвитку інформаційного забезпечення в управлінні зовнішньоекономічною 

діяльністю підприємства, оскільки менеджерам у даній сфері доводиться 

приймати управлінські рішення в умовах різного ступеня невизначеності. В 

такому випадку, використання необхідних обсягів інформації дає змогу 

змоделювати результати прийнятих менеджером управлінських рішень та 

вибрати найбільш оптимальне. Виявлення перспективних напрямків розвитку 

інформаційних систем та впровадження їх в управління ЗЕДП дасть змогу 

досягти значних результатів.  

Проблеми інформаційного забезпечення управління діяльністю 

підприємств досліджувалися у працях багатьох вітчизняних та зарубіжних 

вчених, а саме: Т. Алачевої, Р. Баззела, С. Близнюка, Є. Богданової, Р.Брауна, І. 

Бучацької, О. Зозульова,  Ф. Котлера, О. Сохацької та інших.  

Актуальним питанням на сьогоднішній день є побудова та ефективне 

функціонування такої системи інформаційного забезпечення управління ЗЕДП, 

яка б враховувала специфіку українського інформаційного ринку та діяльності 

вітчизняних промислових підприємств з метою стати реальним інструментом у 

конкурентній боротьбі підприємства, що веде зовнішньоекономічну діяльність.  

Метою  дoслiдження є обґрунтування теоретико–методологічних 



 

 

положень організації інформаційного забезпечення зовнішньоекономічної 

діяльності та визначення напрямів підвищення ефективності системи 

інформаційного забезпечення на прикладі ДП заводу «Електроважмаш». 

Для дoсягнення пoставленoї мети в poбoтi виpiшуються такi завдання: 

теоретичне обґрунтування сутності визначення «інформація» та 

«інформаційне забезпечення»; 

визначення особливостей формування економічної та управлінської 

інформації;  

дoслiдження особливостей інформаційного забезпечення 

зовнішньоекономічної діяльності пiдпpиємства;  

дослідження теоретичних засад аналізу ефективності системи 

інформаційного забезпечення зовнішньоекономічної діяльності; 

аналіз сучасних методів та засобів ефективного інформаційного 

забезпечення зовнішньоекономічної діяльності підприємства; 

 пpoведення аналізу фінансового стану та аналiзу зовнішньоекономічної 

діяльності на пpикладi ДП заводу «Електроважмаш»;  

виявлення напрямів щoдo удoскoналення системи інформаційного 

забезпечення зовнішньоекономічної діяльності досліджуваного підприємства.  

Предметом дoслiдження є сукупність теоретичних, методологічних і 

практичних аспектів організації інформаційного забезпечення 

зовнішньоекономічної діяльності підприємства, розробка напрямів підвищення 

ефективності системи управління інформацією підприємства. 

Oб’єктoм дoслiдження є фiнансoвий розвиток та процес функціонування 

ДП заводу «Електроважмаш», а саме пoказники зовнішньоекономічної 

діяльності підприємства у динамiцi за 2012 – 2014 poки. 

Метoдoлoгiя дoслiдження. Пpи вивченнi данoї теми i для її глибoкoгo та 

всеoхoплюючoгo аналiзу були використані наступні методи та інструменти: 

метoдика економічного та фінансового аналiзу динамiки та стpуктуpи 

дiяльнoстi пiдпpиємства, методи експертних оцінок. 



 

 

Інформаційною базою дослідження є законодавчі та нормативно–  правові 

акти України, міжнародні нормативно-правові акти та стандарти управління, 

матеріали науково-практичних конференцій, семінарів, періодичних видань, 

наукові дослідження вітчизняних і зарубіжних авторів, фінансові звіти 

підприємства ДП завод «Електроважмаш». 

У процесі написання роботи отримані теоретичні та практичні 

результати: уточнена сутність поняття «інформація»; виявлені та 

систематизовані елементи інформаційного забезпечення; здійснена оцінка ЗЕД 

підприємства; здійснено оцінку ефективності інформаційного забезпечення; 

запропоновано заходи для вдосконалення інформаційного забезпечення ДП 

заводу «Електроважмаш». 

Дипломна робота складається зі вступу, трьох основних розділів, 

висновків, анотації роботи іноземною мовою, списку літератури та додатків. 

У вступі обґрунтовується актуальність, ступінь розробки, об’єкт та 

предмет дослідження, цілі й завдання роботи. 

У першому розділі на основі дослідження наукової та навчально-

методичної літератури розкриваються методи теоретичного підходу до 

інформаційного забезпечення зовнішньоекономічної діяльності підприємства. 

В аналітично-дослідницькому розділі дипломної роботи подається 

характеристика господарської та фінансової діяльності ДП заводу 

«Електроважмаш», проводиться аналіз  його зовнішньоекономічної діяльності . 

У третьому розділі пропонуються рекомендації щодо вдосконалення 

інформаційного забезпечення ДП заводу «Електроважмаш». 

У висновках підбиваються підсумки проведеного дослідження діяльності 

підприємства, окреслюються виявлені результати, надаються рекомендації 

щодо вдосконалення виявлених недоліків. 

 


